JEDNA KUĆA NA DVIJE ADRESE
KLIS ILI SOLIN, PITANJE JE SAD
Ako me pitate iz kojeg mjesta dolazim, ne znam odgovor. Do lani sam živio u Solinu, a sada živim u Klisu. Međutim, nisam se preselio. Općina Klis mijenjala je nazive svojih ulica i među njih je uvrstila i moju četvrt. 
Znate li za ljude kozmopolite? Oni sebe smatraju prije svega građanima svijeta, a tek iza toga pripadnicima svoje nacije. Lijepo to zvuči, iako ja rado ističem da sam Hrvat i da živim u Republici Hrvatskoj. 

Ali ako me pitate iz kojeg mjesta dolazim, na to vam već ne znam odgovor. Do lani sam živio u Solinu, a sada živim u Klisu. Međutim, nisam se preselio. Naime, Općina Klis mijenjala je nazive svojih ulica i među njih uvrstila i moju četvrt. Tako je ulica Pozirale podijeljena na Pozirale i Gizdelinovo šetalište, dio ulice Mezanovci dobio je naziv Ulica pape Grgura. Moje sumještane je uhvatila panika jer ako bi pripali Klisu, morali bi svoju djecu voziti 3-4 kilometra automobilom do kliške škole umjesto da idu pedesetak metara pješice u obližnju solinsku školu. Slična je situacija i s vrtićima. Uz to, svi bi morali mijenjati osobne dokumente.
Moji su susjedi odlučili reagirati. Početak travnja obilježila su čak dva prosvjeda, i to u ulici Mezanovac (po njenom tradicionalnom nazivu). Bila je gužva, bilo je sparno, strka, zbrka, ljudi su stalno hodali tamo-ovamo, glasno iznosili svoja nezadovoljstva: ''Povijesna je činjenica da se kralj Zvonimir krunio u Solinu, u Šupljoj crkvi, a hoćemo li odsada govoriti da se kralj Zvonimir krunio u  Klisu, u Šupljoj crkvi? Hoće li tako i stadion Nogometnoga kluba Solin postati dio  Klisa?''

Nisam mogao očima pratiti sve što se događalo i pitao sam se zašto to nije jednostavnije. Zašto odrasli moraju tako komplicirati stvari? Zašto se nikad ništa ne pita nas, nas male ljude? Pa mi tu živimo, valjda bismo mi trebali odlučiti gdje ćemo živjeti i gdje nam je bolje. Zašto lijepo ne ostave Solinu solinsko i Klisu kliško?
Grad Solin je brzo reagirao na prosvjede jer je znao posljedice. Kada bi se dogodilo da ove ulice pripadnu Klisu, cijela hrvatska povijest bi se izokrenula. Solin je poslao zahtjev za promjenu granice s Klisom, no ljudi koji u Vladi Republike Hrvatske brinu o granicama jedinica lokalne samouprave to su odbili. U razgovorima odraslih čuo sam da su ti ljudi smijenjeni pa je Solin ponovno tražio svoja prava.

Što je dalje bilo, ne znam. Čini mi se kako je Vlada na nas zaboravila ili nas je stavila u drugi plan jer u prvom su joj redu Europa, švicarski franci i mnoge druge brige.

Nadam se da će  nakon te Europe i Švicarske doći red i na moj Solin. Do tada šećem svojom ulicom prelazeći svakog trena iz Solina u Klis, iz Klisa u Solin. Baš kao moja prijateljica Karla koja vodi uzbudljiv život. Njena je kuća podijeljena na dva dijela. Soba joj se nalazi u Solinu, kada se kreće hodnikom, tada je u Klisu. Uđe li u dnevni boravak, eto je u Solinu, u kuhinji je opet u Klisu. Želi li u Solin, samo ode na balkon...

Nije li Karla pravi kozmopolit?!
Josip Dabro, 6.b razred
