Susret sa Željkom Horvat-Vukeljom




OD HRABROSTI DO KREATIVNOSTI
Pjevala je i plesala, svirala glasovir i usnu harmoniku, a učenici su vriskali od uzbuđenja i radosti. Vidjelo se da potpuno razumije što se skriva u dječjim glavicama.
Nije neobično da nam u školu dođe književnik. Zapravo, moram pohvaliti školske knjižničarke koje nam često omoguće druženje s nekim od suvremenih hrvatskih pisaca i pjesnika. Krajem svibnja našu je školu posjetila Željka Horvat-Vukelja. Stariji učenici je poznaju kao urednicu Modre laste, oni mlađi kao spisateljicu omiljenih im priča, a oni nadareni za pisanje kao predsjednicu Izvršnog odbora smotre učeničkoga stvaralaštva LiDraNo. Pitam se što je od ovoga najviše i tko je zapravo Željka Horvat – Vukelja.

152 CENTIMETRA KREATIVNOSTI  

Čekajući da druženje s  književnicom već jednom počne (sve je tog dana kasnilo!), bojala sam se da će ovo biti još samo jedan od mnogih susreta, isti i (neka mi oproste njeni prethodnici) bez uzbuđenja.

A onda je ona ušla.

U prostoriju punu već nestrpljive djece, ušla je, kako mi se činilo, bakica s osmijehom od uha do uha. Počela nam je pričati kako je došla  do svojih priča, kako ih je uspjela spretno izvući iz glave i netaknute  pohraniti  na papir. Priču je popratila sviranjem glasovira, a mnogim odvažnim mališanima dodjeljivala uloge svojih likova. Pjevala je i plesala, svirala i usnu harmoniku, a učenici su vriskali od uzbuđenja i svi do jednog dizali ruke kad bi im ona postavila neko pitanje. Vidjelo se da potpuno razumije što se skriva u dječjim glavicama. Kako sam poslije u razgovoru doznala (jer nisam mogla odoljeti tome pitanju), visoka je 152 centimetra. Tako 'mala', a tako puna entuzijazma, kreativna i nadasve neobična. Poklanjala je osmijehe, dijelila savjete i sve nas oborila s nogu svojom maštovitošću.
SVE SE MOŽE KAD SE HOĆE

Došao je red i na moj intervju. U knjižnici je ugodno i veselo, ali je nikako ne uspijevam progutati knedlu, grozničavo se pokušavši sjetiti svega što ju trebam pitati. Možda bih i pokleknula pred tremom, ali me topli pogled moje sugovornice ohrabrio i ja krenuh sa svojim pitanjima. Doznala sam tako da Željka Horvat-Vukelja objedinjuje zaista štošta u jednoj osobi: profesorica, glazbenica, urednica, književnica... Uređivanje Modre laste drag joj je posao koji „nosi sa sobom doma“ . Uz predsjedanje Izvršnim odborom LiDraNa i pisanje priča za najmlađe, voli obilaziti djecu u mnogim školama i vrtićima. Glazbom se počela baviti u najranijem djetinjstvu. Svira glasovir i usnu harmoniku, a nađe vremena za smišljanje novih priča, izvlačeći inspiraciju iz svakodnevnih radnji kao što su pranje posuđa, šetnja ili vožnja autobusom. I sama ne zna objasniti zašto, ali najinspirativnija je šetnja s Reom, psom njezina sina, kroz park u Velikoj Gorici. Upravo tada se rađaju mnoge ideje za neka nova književna djela. Sada piše priče za najmlađe, ali zamislite, u prošlosti je pisala ljubiće, ili, kako ih ona voli zvati, „priče za gopođe“.    

SAMO TVOJA, DALMACIJO!

Rođena je u Sinju, prohodala i progovorila u Šibeniku,  naučila čitati i pisati u Zadru, studij 

završila u Zagrebu... 

Od svih tih gradova, Zadar, u kojem je provela djetinjstvo i mladost, te Zagreb, u kojemu živi, doživljava najviše svojima. Iako sada živi u Zagrebu, smatra se Dalmatinkom. Tvrdi da je i njen temperament dalmatinski. Iako ne pati od nostalgije za morem i rodnim krajem, Dalmaciju neizmjerno voli i osjeća se kao „riba u vodi“ kad se vrati u svoj Zadar. U svojoj priči Petra uči plivati ponosno je obznanila  čitateljima de je i sama naučila plivati upravo u Zadru. Odala mi je kako nije baš bila spretno dijete, barem su tako mislili njezini roditelji, pa u djetinjstvu nije vozila bicikl ni koturaljke. Tek je kasnije kao veća djevojka sjela prvi put na bicikl i, kako to obično biva, pala s njega. Hmm, pitam se je li taj događaj bio inspiriracija za njezinu poznatu priču Hrabrica… 

O HRABROSTI

Željka Horvat Vukelja u svojim je djelima stvorila mnoge posebne likove, ali u sasvim svakodnevnim situacijama. Perica je hrabri dječak koji se suočava sa strahom od vožnje biciklom. Petra skuplja hrabrost kako bi proplivala. Književnica mi je potvrdila da su likovi iz svakodnevnog života, pa čak su i situacije u kojima se nalaze svakodnevne, no rješenja moraju biti pomalo neobična. Ona vjeruje da je u tome ključ, ljepota svake priče. Meni se čini da je za ta neobična rješenja potrebna hrabrost, ali ne samo za njih, potrebna je i za sitnice, kako kaže Peričina majka u poznatoj priči. Uostalom, kako razgovarati s autoricom Hrabrice, a ne pitati što je hrabrost?
 „Hrabrost je jako važna jer nas život dovodi u mnoge situacije za koje mislimo da smo im nedorasli, zbog čega nas uhvati strah. Bitno je u takvim situacijama ne pokleknuti, nego nastaviti hrabro dalje. Hrabrost nam je nekad potrebna za reći neugodnu istinu, hrabrosti treba  za ispričati se kad shvatimo da smo pogriješili. Hrabrost je nužna za suočavanje s novim nepoznatim situacijama. Meni, primjerice, treba hrabrosti svaki put kad upoznajem novi računalni program (a računalo ne volim previše). Ipak se suočim s njime, hrabro, i – uspijem. Stoga svima poručujem: budite hrabri, pa će ostalo doći na svoje mjesto!“

BOGATSTVO LEŽI U ČITANJU

Od svoje sugovornice doznala sam ponešto o uredničkom poslu: raznolik, dinamičan i nadasve vrlo odgovoran. Posao koji ne prestaje napuštanjem ureda i isključivanjem računala. Posao koji može umoriti jer je zahtjevan, ali ne može dosaditi. Porazgovarale smo o tome zašto današnje generacije manje čitaju, ne samo časopise, nego i književna djela. „Djeca manje čitaju jer imaju više izvora znanja i informacija. Pojavili su se novi mediji i posve je razumljivo da vlada manji interes za pisanom riječi. Međutim, njima treba ponavljati da veliko bogatstvo leži upravo u čitanju“, kaže Željka Horvat-Vukelja. ,,Knjiga više od bilo kojeg drugog medija budi maštu, a tamo gdje je mašta, tamo je i velika kreativnost. Čitanje razvija čovjeka, i osobno i u intelektualnom smislu.'' 

A kad smo već kod kreativnosti, sjetile smo se djece koju književnica susretne kao predsjednica Izvršnog odbora LiDraNa. Riječ je zasigurno o djeci koja vole čitati. Ona mi je odala kako je vrlo zadovoljna nakon jubilarnog  dvadesetog LiDraNa. „Svi smo disali kao jedno i sve je proteklo u jednoj lijepoj i plemenitoj atmosferi. Drago mi je što prisustvujem tako divnom događaju, upoznam predivnu djecu, u koju bi se vrijedilo ugledati. Posebno mi je drago poslije susresti tu djecu u njihovim školama, u njihovim gradovima, osjećam se kao da sam srela nekog prijatelja.'' Zaključila sam iz njenih riječi da se pored takvih nadarenih mladih ljudi ne moramo brinuti za budućnost hrvatske književnosti, novinarstva i glume. Književnica mi je to potvrdila rekavši da se svatko tko je odškrinuo vrata LiDraNa doista mogao u to uvjeriti. ''Vladao je  sklad i harmonija kakvu nemamo često prilike gledati“, uvjeravala me. 

A ja zbilja vjerujem. I želim svojoj prijateljici Željki (jer nakon ovog razgovora osjećam da ju mogu tako nazvati) još mnogo učeničkih smotri, novih brojeva omiljenog nam časopisa i koje novo književno djelo, po mogućnosti za nas tinejdžere!  

Marija Poljak, 8.a razred
