  SUSRET S DJEČJOM PRAVOBRANITELJICOM MILOM JELAVIĆ

SVE ZA DOBROBIT DJECE

Svatko može pomoći sam sebi ispravnim postavljanjem, informiranjem o tome što su dječja prava. Jer, ako ne znate vaša prava, ne ćete ih znati štititi. 

Pravobraniteljica za djecu Republike Hrvatske Mila Jelavić posjetila je 5. listopada 2011. našu školu. U okviru obilježavanja Dječjeg tjedna susrela se predstavnicima Vijeća učenika u školskoj zbornici, a upoznala je i naše učitelje te im zaželjela sretan Dan učitelja, istaknuvši važnost učiteljske uloge u odgoju i razvoju djece. Razumijevanje za djecu pokazala je i strpljivim odgovaranjem na sva naša postavljena pitanja. 

2006. godine postali ste pravobraniteljicom za djecu. Kako se uopće postaje dječjom pravobraniteljicom? Jeste li se ranije bavili sličnim poslom? 

Za pravobraniteljicu me izabrao Hrvatski sabor, na prijedlog Vlade Republike Hrvatske, i moj mandat iznosi osam godina. Ranije sam radila posao koji je bio vezan za zaštitu djece i obitelji te mi se činilo da je  posao pravobraniteljice za djecu logičan nastavak toga. Bila sam počašćena i ponosna što sam baš ja izabrana na ovo mjesto i sada se trudim raditi sve što je u mojoj moći za dobrobit djece. 

Što u vašem naslovu točno znači –za djecu? O kojem se uzrastu radi? 
Po definiciji djeca su osobe od rođenja pa do navršenih osamnaest godina. Poslovi koje obavljamo moji suradnici i ja odnose se na zaštitu sviju mlađih od 18 godina, i to na svim područjima života.
Tragajući internetskim zapisima o Vašem poslu, iskreno smo zadivljeni. Od borbe za očuvanje rodilišta do nasilja među tinejdžerima – toliko je  mnogo Vaših zalaganja u svim područjima zaštite dječjih prava. Kako biste Vi ukratko opisali svoj posao?
Za to bi trebalo mnogo vremena jer ovaj posao doista obuhvaća sva područja djetetova života. Znači, od onoga što se događa s djecom u rodilištu, kada dođu kući, u vrtiću, na ulici, u školi, u sportu, u kulturi, gdje god! Naš je posao reagirati na sva kršenja dječjih prava, kad nam netko prijavi pojedinačni slučaj ili kada mi to sami uočimo. Naša reakcija uvijek je u cilju zaštite djece i poticanja odgovornosti odraslih, koji mnogo puta moraju ispraviti svoje ponašanje. 

OD KOLIJEVKE PA DO REALYTIJA

Reagirali ste na neke političke odluke kao što su zatvaranje rodilišta u Sinju ili Makarskoj i 

 upozoravali ste nas na odnos prema mladima u nekim zabavnim televizijskim emisijama. Što sve zapravo znači kršenje dječjih prava?

To znači zadiranje u dječja prava, znači postupanje protivno interesu djeteta. Što se tiče rodilišta, reagirali smo jer smatramo da u takvim zdravstvenim ustanovama moraju biti osigurani uvjeti radi sigurnosti djeteta. Stoga smo tražili od nadležnoga ministarstva osiguravanje takvih uvjeta. Što se tiče zabavnih emisija, nedopustivo je da se u njima vrijeđa djecu. A događalo se, ako gledate ove razne realityje, supertalente i slično, da članovi žirija ili netko drugi na ružan način etiketira pojedinu djecu. Međutim, sa šesnaestogodišnjacima koji žele sudjelovati u takvoj emisiji ne može se postupati kao s odraslima i smatrati da će se oni znati sami zaštititi u neugodnim situacijama. Mi smo reagirali tražeći da članovi žirija prestanu s uvredama, da poštuju dostojanstvo svih sudionika, a i da posebno budu pažljivi u ophođenju s djecom. 

Javljaju li se i djeca sama tražeći svoja prava i pretjeruju li pri tome ili su im prava zaista ugrožena?

Da, događaju se i takvi slučajevi kad nam se djeca sama javljaju. Međutim, djeca nam se ne javljaju toliko koliko bi zapravo bilo za očekivati. Češće nam se javljaju odrasli, njihovi roditelji, učitelji, rodbina ili netko iz okruženja. 

Pretpostavljam da je teško uvijek reagirati isključivo pravno i isključiti emocije kad je u pitanju iskrena dječja bol i tuga. Pa kako se vi nosite s time? 

To je zbilja teško. Nitko od nas iz Ureda pravobraniteljice, koji dolazimo u dodir s djecom, ne može isključiti svoju ljudsku reakciju koja je često emotivna. Tužni smo kada vidimo koliko djeca pate, no mi istovremeno moramo biti profesionalci, moramo uključiti razum i poduzeti ono što je najvažnije. Osjećaji su neizbježni, ali je u prvom redu naša obveza zaštititi svako dijete. 
MEĐUVRŠNJAČKO NASILJE

Danas je česta tema nasilje među vršnjacima. Mislite li da ga je moguće spriječiti i na koji način?

Ne samo da mislim, nego sam uvjerena da se nasilje može i mora spriječiti. U tome je važna uloga odraslih, bili to učitelji, roditelji, nastavnici, stručno osoblje. Ali i vi kao djeca trebate poslušati njihove savjete o tome kako spriječiti nasilje, kako se ponašati u određenoj situaciji, a da bi se izbjeglo nasilje. Prema tome, uz pomoć odraslih iz vašeg okruženja, te uz pomoć vlastitoga znanja, i vi možete pridonijeti sprječavanju nasilja. U slučaju da je bilo tko od vas žrtva nasilja, ne smije to tajiti. Mora to reći nekoj odrasloj osobi od povjerenja, roditeljima ili učiteljima!

Je li u vašoj nadležnosti i facebook kao poprište čestog izrugivanja pojedincima i koliko se često susrećete s takvim problemima? 

Da, u posljednje vrijeme pojačan je broj prijava vezan za facebook i druge društvene mreže koje su dostupne mnogoj djeci. Na žalost, imali smo i teških slučajeva gdje su se čak stvarale i grupe koje su bile neprijateljski usmjerene prema pojedinom učeniku, izrugujući mu se. To je svakako područje našeg rada, premda to ne znači da mi svaku situaciju znamo riješiti, ali znamo kome se obratiti. Mi ne odlučujemo o tome hoće li se nešto maknuti s određene internetske stranice ili hoće li se nešto zabraniti. No, nama je bitno  prijaviti onome tko je onda dužan to učiniti.

U ŠKOLI 

U školi su posljednjih godina provedene mnoge promjene. Jedna od njih je i formiranje Vijeća učenika koje utječe na školski rad. Mislite li da školski sustav RH dovoljno brine o dječjim pravima?

 Pa, gledamo li postavljene propise, čini se da brine, ali zapravo nije tako. Mnoge škole imaju Vijeće učenika samo formalno. U nekim školama nastavnici sami izaberu i određuju predstavnike učenika, što nije dobro. Neki učenici su nam se potužili da ih odrasli baš i ne slušaju. To nije dobro jer vijeća učenika postoje da bi se njihov glas čuo! Ono što učenici zaključuju na svojim sastancima, odrasli u školi, znači stručno osoblje, ravnateljica, nastavnici, profesori bi  trebali znati i primijeniti. Mislim da je jako važno naglasiti da vi učenici trebate biti aktivni. Najvažnije je ne šutjeti. Morate reći sve što vam smeta, naravno na pristojan način, jer inače nitko ne će znati što vi mislite, doživljavate i osjećate.
Jesu li dovoljno zaštićena prava djece s posebnim potrebama? 
Ne, nisu nažalost. I u tom se području vidi razlika između dokumenata, zakona, papira i stvarnog života. Dokumenti zapravo to lijepo postave, a kad je u pitanju stvarni život, stvari izgledaju drukčije. Primjerice, dijete je u kolicima. Ima li svaka škola u Hrvatskoj pristup da ono može nesmetano doći u školu, ući u razred? Ima li mogućnost sudjelovanja u sadržajima u kojima sudjeluju druga djeca? Koliko imamo igrališta u Hrvatskoj koja su prilagođena djeci s poteškoćama? Vrlo malo. A tako je i na drugim područjima. U stvarnom životu se njihova prava često krše i  naša je dužnost upozoravati da se to ispravi! 

Što biste Vi poručili našim vršnjacima? Može li svatko od nas pomoći u zaštiti dječjih prava?

Dobrim dijelom može, svatko može pomoći sam sebi ispravnim postavljanjem, informiranjem o tome što su dječja prava. Jer, ako ne znate vaša prava, ne ćete ih znati štititi. Vrlo je važno od vaših učitelja, nastavnika tražiti informacije o tome. Odrasli moraju poštovati vaša prava, a isto tako su djeca dužna poštovati ljudska prava odraslih. Samo tako će se stvoriti jedan dobar uzajamni odnos.  
Za sam kraj, budući da je danas Dan učitelja, molimo Vas jednu poruku i za njih. 

Željela bih poručiti učiteljima da su vrlo važni u životu učenika. Rekla bih da su odmah nakon roditelja, osobe s kojima djeca provode najviše  vremena. Željela bih im poručiti da budu strpljivi s vama, da vas uče na način koji je vama prihvatljiv. U svakom slučaju, trebali bi vam biti podrška, osobe kojih ćete se sjećati na koncu,  kad odete iz ove ili druge škole. Njima želim dovoljno snage i upornosti, a vama da se ugodno osjećate kad ste s njima!
                                                                                                        Željana Vukadin, 8.a razred
