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Dobitnici Nobelove nagrade 2016. 
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Nobelova nagrada za književnost 2016. 
Najnovija Nobelova nagrada za književnost prva je koja je pripala jednom Amerikancu u posljednje 23 godine, nakon Nobela Toni Morrison 1993. za roman Beloved, i prva Nobelova nagrada uopće koja je dodijeljena jednom glazbeniku. Ove godine „voljeni“ je Bob Dylan (rođ. 1941.), kantautor židovskog porijekla, čija karijera traje impozantnih više od pola stoljeća, od prosvjednih pjesama iz šezdesetih do ovogodišnjeg folk i jazz albuma Pali anđeli. Još uvijek plodan, Dylan je ostvario brojna antologijska djela te ogroman utjecaj na druge stvaraoce i publiku. Nobelovu nagradu je dobio za nove pjesničke izričaje u velikoj tradiciji američke glazbe.

Izbor Dylana za nobelovca izazvao je podijeljene reakcije, od ciničnih komentara da je to opet omalovažavanje prave književnosti, kao što svojevremeno nagradu nije dobio na primjer jedan Borges, do oduševljenja odlukom odbora, koja lomi žanrovske granice. Činjenica je da Bob Dylan piše prvenstveno tekstove uz glazbu, ali i da je za književnost nominiran dugi niz godina, a nominirati mogu isključivo sveučilišni profesori književnosti ili lingvistike, predsjednici nacionalnih društava pisaca, članovi Švedske akademije ili sličnih institucija te bivši dobitnici. Ni sedmi dan nakon proglašenja laureatom, glazbenik se nije javio na pozive Švedske akademije da prokomentira nagradu. 
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Nobelova nagrada za mir 2016.
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Nobelova nagrada za mir ove je godine dodijeljena kolumbijskom predsjedniku Juanu Manuelu Santosu (rođ. 1951.), zbog nedavnog potpisivanja mirovnog sporazuma s gerilcima Kolumbijskih oružanih revolucionarnih snaga (FARC). Dogovorom bi nakon 52 godine trebao biti okončan najdulji oružani sukob u Latinskoj Americi, tijekom kojeg je poginulo ili je nestalo gotovo četvrt milijuna Kolumbijaca te se raselilo blizu šest milijuna ljudi.

Neobično je da se na referendumu u Kolumbiji, i to nakon potpisivanja, tijesna većina od 50.23 % izašlih glasača izjasnila protiv mirovnog sporazuma. Prije nego je 2010. postao predsjednik, Santos je, kao bivši ministar obrane od 2006. do 2009., i sam ratovao protiv skupine revolucionarnih ljevičara, ali se od tad snažno okreće mirovnim pregovorima i pozivima na dijalog. 
Sporazum je postignut nakon gotovo 4 godine pregovora, a sadrži odredbe o uključivanju FARC-a u politički život zemlje, osnivanje suda za ratne zločine, reforme u ruralnom sektoru i reintegraciju demobiliziranih gerilaca u građanski život.

Nobelov odbor smatra da narod Kolumbije nije glasao protiv mira, nego protiv onog što sadrži ili ne sadrži ovaj mirovni dogovor, stoga ovom nagradom želi također potaknuti sve one koji nastoje postići mir, pomirenje i pravdu u Kolumbiji.
Nobelova nagrada za fiziku 2016.
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Trojica britanskih znanstvenika, David J. Thouless (r. 1934.), F. Duncan Haldane (r. 1951.) i J. Michael Kosterlitz (r. 1942.), koji žive i rade u SAD-u, dobitnici su ovogodišnje Nobelove nagrade iz fizike za otkrivanje neobičnih stanja ili faza tvari - kao što su supertekućine ili tanki magnetski filmovi. Oni su koristili napredne matematičke metode iz discipline topologije, kojima su proučavali svojstva materije ili prijelazna stanja, kad se materija izobličuje rastezanjem, izvrtanjem ili gnječenjem. 
Njihovi izvorni teorijski radovi iz sedamdesetih i osamdesetih godina prošlog stoljeća temelj su za brojna istraživanja koja se mogu primijeniti u elektronici, za supervodiče ili buduća kvantna računala.
Kosterlitz i Thouless usredotočili su se na pojavu koja se pojavljuje kod plosnatih oblika tvari - na površinama ili unutar krajnje tankih slojeva koji se mogu smatrati dvodimenzionalnim - u poredbi s tri dimenzije (dužina, širina i visina) kojima se obično opisuje stvarnost.

"Veoma sam iznenađen i zahvalan", rekao je profesor Haldane. "Kao što to biva s većinom otkrića, o njih se spotaknete." Haldane je proučavao tvari koje formiraju toliko tanke niti da se mogu smatrati jednodimenzionalnim. 

Nobelova nagrada za kemiju 2016.
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Ovogodišnja Nobelova nagrada iz kemije pripala je trojici znanstvenika za dizajn i izradu molekularnih, najmanjih strojeva na svijetu. 

Sve je počelo kad je 1983. Francuz Jean-Pierre Sauvage (rođ. 1944.) povezao dvije prstenaste molekule u lanac, ali ne na način da su se stopile u jednu molekulu razmjenjujući elektrone. Naime, da bi stroj mogao izvršiti zadatak, mora se sastojati od nezavisnih dijelova koji su povezani tako da se mogu kretati jedni u odnosu na druge, a taj je uvjet Sauvage ispunio.
Sljedeći korak napravio je Škot James Fraser Stoddars (r. 1942.) kad je 1991. postigao da se molekularni prsten okreće oko molekularne osovine. Među njegovim pronalascima pomoću ovog postignuća su lift, umjetni mišić i računalni čip, sve na temelju molekule.
Nizozemac Bernard Feringa (r. 1951.) prva je osoba koja je razvila molekularni motor 1999., pomoću kojeg je rotirao stakleni cilindar 10 000 puta veći od ovog motora te je konstruirao nanoautomobil.
Molekularni je motor danas na istom stupnju razvoja kao električni motor 1930. Molekularni strojevi će najvjerojatnije biti korišteni za izradu novih materijala, senzora i sustava za pohranu energije. 
Nobelova nagrada za medicinu 2016.
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Nobelovo povjerenstvo Karolinskog instituta dodijelilo je Nobelovu nagradu za medicinu Japancu Joshinoriu Ohsumiu [jošinori osumi] (rođ. 1945.) za njegovo istraživanje autofagije (samojedenja) u stanicama. 
U nizu sjajnih eksperimenata iz ranih devedestih Joshinori Ohsumi koristio je pekarski kvasac za identifikaciju bitnih gena te temeljnih mehanizama u ovom procesu u kojem stanica razlaže vlastiti sadržaj pomoću reciklaže.

Autofagija se događa i u ljudskim stanicama uslijed velike gladi ili infekcija. U elegantnim studijama Ohsumi je izdvojio kaskadu proteina i proteinskih kompleksa odgovornih za ovaj proces, važan za razvoj embrija te staničnu diobu. Autofagijom se stanica rješava unutarstaničnih virusa i bakterija te svojih oštećenih dijelova čime suzbija negativne posljedice starenja.
Mutacije na procesu dovode do raka i neuroloških oboljenja, npr. Parkinsonove bolesti ili dijabetesa tipa 2.
Nagrada za ekonomiju Švedske nacionalne banke
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u sjećanje na Alfreda Nobela 2016.
Nobelovu nagradu za ekonomiju 2016. dijele Britanac Oliver Hart (r. 1948.) s Harvardskog sveučilišta u američkom Cambridgeu te Finac Bengt Holmström (r. 1949.) s MIT-a, također u Cambridgeu, za njihov doprinos teoriji ugovora.
Suvremene ekonomije oslanjaju se na nebrojene ugovore, npr. između dioničara i uprave tvrtki, osiguravajućih društava i vlasnika automobila, javnih poduzeća ili tijela i njihovih dobavljača, pri određivanju visine naknada menadžerima na temelju rezultata itd. Teorijski alati ovoga dvojca, za koje ih je nagradila navedena banka, važni su za ugovore u svakodnevnom životu, kao i za izbjegavanje potencijalnih zamki pri izradi istih.
Kvalitetna teorija ugovora predviđa sto više neplaniranih situacija u kojima bi trebala štititi interese obje ugovorne strane.
Izvor Nobelprize.org www.nobelprize.org (2016-10-18) 






