Nova Kravata
Bilo je to prošle godine. Sin moga vlasnika, Frane, spremao se primiti sakrament Svete Pričesti. Frane je odjenuo sivo odijelo, njegova majka i sestra su odjenule tamne haljine, a njegov otac, moj vlasnik, je odjenuo crno odijelo i mene, svoju novu kravatu.

Ja sam svilena, tamna vrpca  prošaranasreb rno-sivim prugastim uzorkom. Isticala sam se izgledom i bojom pa sam dobila niz komplimenata. Oh, kako li sam bila sretna! Vrijeme je teklo poput rijeke, a ja sam se osjećala poput najljepše ribice u njoj, misleći kako ništa ne može upropastiti ovaj dan. No, kako li sam samo bila u krivu. Da sam samo znala što me čeka radije bih ostala na polici, u tami , tiho šapčući s ostalim kravatama. Slušala bih njihove priče i potajno se nadala kako ću jednog dana i ja imati svoju. No, nisam ni slutila kakva će mi se zgoda dogoditi te da će me sve ostale kravate slušati dok pripovijedam priču koju nijedna od njih nikada nije ispričala. 

Sve je počelo završetkom Svete Mise. Krenuli smo u hotel , kako bismo proslavili svečani događaj. Frane je s nestrpljenjem iščekivao tortu koja je slijedila nakon glavnog jela. Bila je to prekrasna torta bijele boje s natpisom  „Prva Sveta Pričest“. Svi su se okupili oko okruglog stola na kojem je ponosno stajala. Franin ju je otac počeo rezati i pri tom se malo nagnuo. Frane to nije primijetio, zaletio se i skočio na svog tatu. Užas! Trenutno sam bila uvaljana u bijeli šlag koji je prekrivao tortu. Više nisam bila tamna i prošarana srebrnim prugama. Bila sam potpuno bijela. Sjećam se izraza lica i pogleda ljudi koji su ukazivali na sav užas situacije. Bila sam potpuno uništena! Mislila sam kako više nikada neću sići s police i ponosno visjeti na vratu Franinog oca. U tom sam trenutku mislila kako je sa mnom zauvijek gotovo.
Srećom sam pogriješila. Franina me majka pažljivim ispiranjem vratila u prvobitno stanje. Oh, kako li joj je samo moj vlasnik na tome bio zahvalan. I dan danas ja sam njegova omiljena kravata i svaku svoju novu avanturu prepričavam ostalim kravatama, koje me i sada u tami slušaju s divljenjem.
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